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Specifiche tecniche Linear

LINEAR - QUADRA - FRECCIA
Stipite listellare con spessore di 40 mm,
predisposto per coprifili ad incastro, guarnizione
in PVC.
Coprifili con aletta lato esterno ad incastro da
70x32 mm, all’interno sempre da 70x32 ma
montati a filo interno luce e fissati allo stipite
mediante listelli in MDF.
Anta spessore 43 mm costituita da struttura
tamburata, regolo perimetrale da 37x35 in legno
duro, supporto ambo i lati in MDF da 4 mm,
impiallacciata o laccata. Serratura BOne cromo.
Cerniere a bilico cromate. Maniglia tipo Amleto
cromo satinato solo scrocco.

CORONA
STIPITE COME LINEAR
Anta spessore 43 mm costituita da struttura
tamburata, regolo perimetrale da 37x35 in legno
duro, supporto ambo i lati in MDF da 4 mm,
impiallacciata o laccata. 2 profili orizzontali in
alluminio da 5 mm. Serratura BOne cromo.
Cerniere a bilico cromate. Maniglia tipo Amleto
cromo satinato solo scrocco.

SELENE
STIPITE COME LINEAR
Anta a vetro composta da fasce laterali di
larghezza 12 cm in listellare di spessore 43 mm
sagomato.
Vetro 10 mm trasparente. Serratura BOne
cromo. Cerniere a bilico cromate. Maniglia tipo
Amleto cromo satinato solo scrocco. 

IGEA
Lo stipite è formato da estrusi in alluminio
“AL6060” anodizzati argento, è anche
telescopico, cioè composto da due profili che
accoppiati permettono di abbracciare il muro da
un minimo di 100 mm ad un massimo di 145 mm
sopra il quale si aggiunge un elemento chiamato
ripetitore che permette grazie alla sua geometria
di incrementare il passo dello stipite di 35 mm.
(es. n. 1 ripetitore da sp. muro 145 a sp. muro
180, n. 2 ripetitori da sp. muro 181 a sp. muro
215 mm).
Anta spessore 43 mm costituita da struttura
tamburata, regolo perimetrale da 37x35 in legno
duro, supporto ambo i lati in MDF da 4 mm,
impiallacciata o laccata.
Serratura tipo America solo scrocco cromo.
Cerniere a bilico a scomparsa. Maniglia tipo
Amleto cromo satinato solo scrocco.

ICARO VETRO
L’anta è composta da due estrusi in alluminio
“AL6060” anodizzati argento che accoppiati
assieme formano il profilo dell’anta spessore 43
mm x 44,5 mm. Aperta tramite una cerniera a
basculla. Il blocco maniglia è di alluminio 6060
ricavato tramite lavorazione di macchina utensile
dal pieno.
Vetro da 7 mm trasparente. Serratura tipo
America solo scrocco cromo. Cerniere a bilico a
scomparsa. Maniglia tipo Amleto cromo satinato
solo scrocco.

ICARO BUGNA
Come vetro ma al posto del vetro un pannello
bifacciale in laminato plastico.

ICARO 3 VETRO
nell’anta di cui sopra sono inseriti 2 traversini da
20 mm.

ICARO 3 BUGNA
Come sopra ma al posto del vetro 3 pannelli
bifacciali in laminato plastico.

VERSIONE SCORREVOLE A SCOMPARSA
Per quanto riguarda la scorrevole interno muro
l’anta è la medesima, lo stipite è anch’esso
telescopico, ed abbraccia il muro da uno
spessore minimo di 104 mm ad un massimo di
130 mm, oltre necessita di ripetitori.

PULSAR 
STIPITE MINIMA 
È formato da estrusi in alluminio “AL6060”
anodizzato argento e costituito da tre profili di cui
il centrale va cementato o avvitato ad una
struttura in cartongesso, in un secondo tempo
vanno inserite le mostrine che hanno un
ingombro di 15 mm. Lo stipite può essere
montato su spessori muro per intonaco 90 100
105 110 115 125 mm e per il cartongesso 100
mm e 125 mm.
Anta spessore 40 mm costituita da struttura
tamburata, regolo perimetrale da 37x32 in legno
duro, supporto ambo i lati in MDF da 4 mm,
impiallacciata o laccata.
Serratura tipo America solo scrocco cromo.
Cerniere a bilico a scomparsa. Maniglia tipo
Amleto cromo satinato solo scrocco.

CARENA
STIPITE COME PULSAR
Anta spessore 43 mm costituita da struttura
tamburata, regolo perimetrale da 37x35 in legno
duro, supporto ambo i lati in MDF da 4 mm,
impiallacciata o laccata. 2 profili orizzontali in
alluminio da 5 mm. Serratura tipo America solo
scrocco cromo. Cerniere a bilico a scomparsa.
Maniglia tipo Amleto cromo satinato solo
scrocco.

QUASAR VETRO
STIPITE COME PULSAR
L’anta è formata da estrusi in alluminio “AL6060”
anodizzato argento avente misure 40 mm x 22
mm. Aperta tramite una cerniera di nostra
produzione a bascula. Il blocco maniglia è di
alluminio 6060 ricavato tramite lavorazione di
macchina utensile dal pieno. Vetro da 7 mm
trasparente. Serratura tipo America solo scrocco
cromo. Cerniere a bilico a scomparsa. Maniglia
tipo Amleto cromo satinato solo scrocco. 

QUASAR BUGNA
Come vetro ma al posto del vetro un pannello
bifacciale in laminato plastico.

POLARIS
STIPITE TIPO FILOMURO
Costruito in alluminio grezzo da verniciare a
tempera, predisposto nelle tipologie a spingere e
a tirare, su cartongesso e intonaco. Misure muro
a intonaco da minimo 60 mm in su, per
cartongesso da minimo 100 mm in su.
Anta spessore 50 mm costituita da struttura
tamburata, regolo perimetrale da 37x42 in legno
duro, supporto ambo i lati in MDF da 4 mm,
impiallacciata o laccata. Cerniere tipo stanley a
scomparsa.
Serratura tipo America solo scrocco cromo.
Maniglia tipo Amleto cromo satinato solo
scrocco.

EPSILON
STIPITE TIPO FILOMURO
L’anta in vetro è in alluminio “AL6060“ anodizzata
argento ed ha le cave per accogliere due vetri da
7 mm, lo spessore della porta è 50 mm e
frontalmente 37 mm. L’apertura è affidata a delle
cerniere a scomparsa ed hanno uno sbraccio di
180 gradi. Vetri da 7 mm trasparenti.
Serratura tipo America solo scrocco cromo.
Maniglia tipo Hoppe HP3 alluminio con nottolino
di chiusura.

IDRA
STIPITE COME POLARIS
Anta spessore 50 mm costituita da struttura
tamburata, regolo perimetrale da 37x42 in legno
duro, supporto ambo i lati in MDF da 4 mm,
impiallacciata o laccata. 2 profili orizzontali in
alluminio da 5 mm. Cerniere tipo stanley a
scomparsa. Serratura tipo America solo scrocco
cromo. Maniglia tipo Amleto cromo satinato solo
scrocco.

QUASAR / QUASAR 3 SCORREVOLE
ESTERNA CON CASSETTA
L’anta è formata da estrusi in alluminio “AL6060”
anodizzato argento avente misure 40 mm x 22
mm. Vetro da 7 mm trasparente.
Cassetta copriguida in in alluminio “AL6060”
anodizzato argento.

LINEAR SCORREVOLE VISTA
Anta spessore 43 mm costituita da struttura
tamburata, regolo perimetrale da 37x35 in legno
duro, supporto ambo i lati in MDF da 4 mm,
impiallacciata o laccata.
Carrucole e tubolare a vista in in acciaio
nichelato lucido.
Conchiglia cromo satinato.

LIGHT SCORREVOLE VISTA
Vetro 10 mm con carrucole e tubolare a vista in
acciaio nichelato lucido.
Maniglione lunghezza 45 cm in acciao inox mod.
243.

Technical Specifications - Linear

LINEAR - QUADRA - FRECCIA
Laminated wood door-jamb with thickness of 40
mm, suitable for interlocking architraves, PVC
gasket.
70x32 mm architraves with tongue on outside
for interlocking; still 70x32 on the inside but
assembled flush with the inside and fixed to the
door-jamb using MDF listels.
Panel thickness 43 mm with a hollow core
structure, perimeter straightedge 37x35 in hard
wood, 4 mm MDF support on both sides,
veneered or lacquered. BONE chromium lock.
Chromium plated bascule hinges. Satin finish
chromium “Amleto” door handle only spring
latch.

CORONA
DOOR-JAMB LIKE LINEAR
Panel thickness 43 mm with a hollow core
structure, perimeter straightedge 37x35 in hard
wood, 4 mm MDF support on both sides,
veneered or lacquered. 2 horizontal 5 mm
aluminium profiles. BONE chromium lock.
Chromium plated bascule hinges. Satin finish
chromium “Amleto” door handle only spring
latch. 

SELENE
DOOR-JAMB LIKE LINEAR
Glass panel with shaped laminated wood side
strips 12 cm wide and 43 mm thick.
Transparent 10 mm glass. BONE chromium
lock. Chromium plated bascule hinges. Satin
finish chromium “Amleto” door handle only
spring latch.

IGEA 
The door-jamb is made of silver anodised
aluminium “AL6060” extrusions. It is also
telescopic, that is, made up of two profiles
which when paired up, allow the wall to be
embraced by a minimum of 100 mm to a
maximum of 145 mm above which an element
called a repeater is added which, due to its
geometry, allows the pitch of the door-jamb to
be increased by 35 mm (e.g. 1 repeater for wall
thickness 145 to 180, 2 repeaters for wall
thickness 181 to wall thickness 215 mm).
Panel thickness 43 mm with a hollow core
structure, perimeter straightedge 37x35 in hard
wood, 4 mm MDF support on both sides,
veneered or lacquered.
Satin finish chromium “America” door handle
only spring latch. Retractable bascule hinges.
Satin finish chromium “Amleto” door handle only
spring latch. 

ICARO VETRO
The panel is made up of two silver anodised
aluminium “AL6060” extrusions which, when
paired up, form the profile of the panel thickness
43x44.5 mm. Opened using a bascule hinge.
The handlebar is 6060 aluminium machined by
using a machine tool for processing the solid.
7 mm transparent glass. Satin finish chromium
“America” door handle only spring latch.
Retractable bascule hinges. Satin finish
chromium “Amleto” door handle only spring
latch. 

ICARO BUGNA
Like glass but instead of the glass there is a
two-face laminated plastic door-leaf.

ICARO 3 VETRO
There are two 20 mm cross beams inserted in
the above panel.

ICARO 3 BUGNA
As above, but in the place of the glass are 3
laminated plastic two-face door-leaves.

SLIDING RETRACTABLE VERSION
For the sliding internal wall the panel is the
same. The door-jamb is also telescopic, and
embraces the wall from a minimum thickness of
104 mm to a maximum of 130 mm beyond the
need for repeaters.

PULSAR 
The minimum door-jamb is made up of silver
anodised aluminium “AL6060” extrusions and
three door-leaves of which the central one is
cemented or screwed to a plasterboard
structure. Later the door frames are inserted,
taking up 15 mm. The door-jamb can be
assembled on plastered wall thicknesses of 90
100 105 110 115 125 mm and plasterboard of
100 mm and 125 mm.
Panel thickness 40 mm with a hollow core
structure, perimeter straightedge 37x32 in hard
wood, 4 mm MDF support on both sides,
veneered or lacquered.
Satin finish chromium “America” door handle
only spring latch. Retractable bascule hinges.
Satin finish chromium “Amleto” door handle only
spring latch.

CARENA
DOOR-JAMB LIKE PULSAR
Panel thickness 43 mm with a hollow core
structure, perimeter straightedge 37x35 in hard
wood, 4 mm MDF support on both sides,
veneered or lacquered. 2 horizontal 5 mm
aluminium profiles. Satin finish chromium
“America” door handle only spring latch.
Retractable bascule hinges. Satin finish
chromium “Amleto” door handle only spring
latch. 

QUASAR VETRO
DOOR-JAMB LIKE PULSAR
The panel is made up of silver anodised
aluminium “AL6060” extrusions measuring
40x22 mm. Opened using a bascule hinge
manufactured by us. The door handle stop is
made of 6060 aluminium machined by using a
machine tool for processing the solid. 7 mm
transparent glass. Satin finish chromium
“America” door handle only spring latch.
Retractable bascule hinges. Satin finish
chromium “Amleto” door handle only spring
latch.

QUASAR BUGNA
Like glass but instead of the glass there is a
two-face laminated plastic panel.

POLARIS
Coarse aluminium “flush with the wall” door-
jamb to be painted with distemper, located in the
push and pull types, on plasterboard and plaster.
Plastered wall thickness from minimum of 60
mm upwards, for plasterboard from minimum of
100 mm upwards.
Panel thickness 50 mm with a hollow core
structure, perimeter straightedge 37x42 in hard
wood, 4 mm MDF support on both sides,
veneered or lacquered. Retractable “Stanley”
hinges.
Satin finish chromium “America” door handle
only spring latch. Satin finish chromium “Amleto”
door handle only spring latch. 

EPSILON 
DOOR-JAMB AS ABOVE
The glass panel is made of silver anodised
aluminium “AL6060” and has slots for holding
two 7 mm pieces of glass. The thickness of the
door is 50 mm and frontally 37 mm. The
opening is carried out by retractable hinges and
they have a range of 180 degrees. 7 mm
transparent glass.
Satin finish chromium “America” door handle
only spring latch. Hoppe HP3 aluminium door
handle with closing pawl. 

IDRA
DOOR-JAMB LIKE POLARIS
Panel thickness 50 mm with a hollow core
structure, perimeter straightedge 37x42 in hard
wood, 4 mm MDF support on both sides,
veneered or lacquered. 2 horizontal aluminium 5
mm profiles. Retractable “Stanley” hinges. Satin
finish chromium “America” door handle only
spring latch. Satin finish chromium “Amleto”
door handle only spring latch.

QUASAR/QUASAR 3 
EXTERNAL SLIDING WITH BOX
The panel is made up of silver anodised
aluminium “AL6060” extrusions measuring
40x22 mm. 7 mm transparent glass.
Silver anodised aluminium “AL6060” guide
cover casing.

LINEAR SLIDING VISTA
Panel thickness 43 mm with a hollow core
structure, perimeter straightedge 37x35 in hard
wood, 4 mm MDF support on both sides,
veneered or lacquered.
Shiny nickel-plated steel pulleys and tubing.
Satin finish chromium door handle.

LIGHT SLIDING VISTA
10mm glass with shiny nickel-plated steel
pulleys and tubing on view.
Door handle length 45 cm in stainless steel
mod. 243.
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LAMINATI PLASTICI
LAMINATED PLASTIC

I colori di questa cartella, sono abbastanza fedeli. Tuttavia possono subire lieve alterazione col passare del tempo.
The colours of this “Palette” are fairly truthful. Nevertheless it is not technically possible to guarantee that they remain unvaried in time. 

I colori di questa cartella, sono abbastanza fedeli. Tuttavia possono subire lieve alterazione col passare del tempo.
The colours of this “Palette” are fairly truthful. Nevertheless it is not technically possible to guarantee that they remain unvaried in time. 

Bianco 

LACCATO BRILLANTE
GLOSSY PAINT

Nero

Rovere nero decapèRovere azzurro decapè Tipo wengèRovere bianco decapè

Teak

SPECIE LEGNOSE NOSTRO TIPO OPACHE
COCIF MAT VENEERS

TeakZebrano medio PalissandroZebrano bianco

Ebano Tipo wengè
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62 ambra

Maniglione mod. 234
acciaio nichelato lucido
per scorrevole Light

tipo Amleto
cromo satinato

Conchiglia
cromo satinato
per scorrevole Linear

Grigio Europa 61 bruno00 Trasparente

600 Rosa 200 Azzurro 60 Blu zaffiro

VETRI FINITURA TRASPARENTE / CLEAR GLASS MANIGLIE / HANDLES

06 microforo alluminio

01 acidato 03 acidato grigio
Grigio sabbiato

04 acidato bronzo

VETRI FINITURA SATINATA OPACA / MAT SATIN GLASS

MICROFORO

07 microforo bronzo

Giallo sabbiato

87 melone opaco

400 giallo

81 vaniglia opaco

Rosso opaco

02 acidato oceano

Azzurro sabbiato

80 nuvola

Satinato chiaro

Bianco latte

I colori di questa cartella, sono abbastanza fedeli. Tuttavia possono subire lieve alterazione col passare del tempo.
The colours of this “Palette” are fairly truthful. Nevertheless it is not technically possible to guarantee that they remain unvaried in time. 

tipo Amleto
cromo satinato
con privacy

tipo HP1 hoppe
con chiave e nottolino di sicurezza

tipo HP2 hoppe
con chiave su entrambi i lati

tipo HP3 hoppe
con ottolino e nottolino a scomparsa di sicurezza

Maniglie per Epsilon



COCIF
società cooperativa
via ponte ospedaletto, 1560  longiano italy
tel 0547 56144 - fax 0547 54094
info@cocif.com - www.cocif.com

catalogo linear ( rev. 01 ) ottobre 2007

Si ringrazia:
Chateau d’Ax per foto location e arredamenti
Pacini Cappellini
Flexform
Quadri fotografici: Cesare Arosio

C
O

C
IF

 s
i r

is
er

va
 la

 fa
co

ltà
, q

ua
lo

ra
 n

e 
ra

vv
is

i l
a 

ne
ce

ss
ità

, d
i a

pp
or

ta
re

 in
 o

gn
i m

om
en

to
 s

en
za

 p
re

av
vi

so
 m

od
ifi

ch
e 

ai
 m

at
er

ia
li,

 a
i c

ol
or

i e
 a

lle
 s

pe
ci

fic
he

 te
cn

ic
he

 d
ei

 p
ro

do
tti

 a
 c

at
al

og
o.

C
oc

if 
re

se
rv

es
 th

e 
rig

ht
 to

 m
ak

e 
an

y 
al

te
ra

tio
ns

 to
 th

e 
m

at
er

ia
ls

, c
ol

ou
rs

 a
nd

 te
ch

ni
ca

l s
pe

ci
fic

at
io

ns
 w

ith
ou

t a
ny

 p
rio

r n
ot

ic
e,

 in
 c

as
e 

C
oc

if 
de

em
s 

th
is

 n
ec

es
sa

ry
.



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (Offset Euro pos U360 K85)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Error
  /CompatibilityLevel 1.3
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJDFFile false
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /CMYK
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile (None)
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 120
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.76
    /HSamples [2 1 1 2] /VSamples [2 1 1 2]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 120
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.76
    /HSamples [2 1 1 2] /VSamples [2 1 1 2]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 500
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (None)
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /Description <<
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000410064006f006200650020005000440046002065876863900275284e8e9ad88d2891cf76845370524d53705237300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef69069752865bc9ad854c18cea76845370524d5370523786557406300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /FRA <>
    /JPN <FEFF9ad854c18cea306a30d730ea30d730ec30b951fa529b7528002000410064006f0062006500200050004400460020658766f8306e4f5c6210306b4f7f75283057307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103055308c305f0020005000440046002030d530a130a430eb306f3001004100630072006f0062006100740020304a30883073002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d3067958b304f30533068304c3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a306b306f30d530a930f330c8306e57cb30818fbc307f304c5fc59808306730593002>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020ace0d488c9c80020c2dcd5d80020c778c1c4c5d00020ac00c7a50020c801d569d55c002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken die zijn geoptimaliseerd voor prepress-afdrukken van hoge kwaliteit. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /PTB <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
    /ITA <>
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /ConvertToCMYK
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /DocumentCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /DocumentCMYK
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice




